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FC Viitorul, campioana
României şi la juniori U15

FC Viitorul a devenit campioana
României la juniori Under 15 (sportivi născuți
după 1 ianuarie 2004). Constănțenii, antrenați
de Nicolae Roșca și Ștefan Sandu, au învins
în finala Ligii Elitelor U15 formația
Universitatea Craiova, cu scorul de 2-1
(Rareș Burnete 27, 39 / George Vărzaru 48).
Rareș Burnete a fost declarat cel mai bun
jucător al finalei. Pentru a doua oară în istoria
de zece ani a Academiei de Fotbal
„Gheorghe Hagi”, FC Viitorul a devenit
campioană națională la primele trei categorii
de vârstă, U19, U17 şi U15, precedenta astfel
de performanță fiind atinsă de constănțeni în
sezonul 2012-2013.

Gheorghe Hagi, cel mai bun
antrenor din Liga 1

Site-ul Ligii Profesioniste de Fotbal a
anunțat cea mai bună formaţie a sezonului
2018-2019, în urma evoluțiilor jucătorilor din
Liga 1. În echipa ideală a campionatului se
află și Ianis Hagi, căpitanul Viitorului
Constanța reușind un nou sezon fantastic
graţie celor zece goluri marcate, şase pase
decisive şi două penalty-uri obţinute care au
adus constănțenilor a doua clasare pe
podium din istorie. În echipa ideală a Ligii 1
se mai află alți patru foști jucători ai Viitorului:
Romario Benzar, Alexandru Cicâldău, Florinel
Coman (toți crescuți la Academia de Fotbal
„Gheorghe Hagi”) și George Țucudean (în
prezent la CFR Cluj). Desemnat de nouă ori
antrenorul etapei, un nou record în Liga 1,
managerul tehnic al FC Viitorul, Gheorghe
Hagi, a fost ales, din nou, cel mai bun
antrenor al campionatului!

Amical FC Viitorul - FCSB

După ce a susţinut, joi seară, după
închiderea ediţiei, al treilea joc de verificare în
cantonamentul montan de la Poiana Braşov,
cu FK Csikszereda Miercurea Ciuc, vineri
dimineaţă, de la ora 11.00, pe stadionul
„Tineretului” din Braşov, FC Viitorul Constanţa
o va întâlni pe FCSB.

Halep a luptat pentru semifinale
şi la simplu la Eastbourne

Tenismena constănţeană Simona Halep
(locul 7 WTA şi cap de serie numărul 6) a
obţinut, miercuri seară, victorii în ambele
partide susţinute în cadrul turneului de
categorie Premier de la Eastbourne, dotat cu
premii în valoare totală de 684.080 de euro.

La simplu, în optimile de finală, Halep s-a
impus în trei seturi, scor 6-1, 4-6, 6-3, în
duelul cu slovena Polona Hercog (locul 60
WTA, jucătoare venită din calificări), după o
oră şi 48 de minute de joc. Pentru a ajunge în
semifinale, Halep a înfruntat-o joi, după
închiderea ediţiei, pe Angelique Kerber
(Germania, locul 5 WTA şi cap de serie
numărul 4). Halep şi-a asigurat un cec în
valoare de 23.455 de dolari şi 100 de puncte
WTA.

La dublu, în sferturile de finală, Simona
Halep şi Raluca Olaru le-au învins pe Alicja
Rosolska (Polonia) şi Zhaoxuan Yang
(China), cu scorul de 2-6, 6-0, 10-4, după o
oră de joc. În semifinale, Halep şi Olaru vor
întâlni cuplul format din Kirsten Flipkens
(Belgia) şi Bethanie Mattek-Sands (SUA).
Halep şi Olaru şi-au asigurat un cec în
valoare de 15.925 dolari şi câte 185 de
puncte WTA.

Pe scurt

Pentru al doilea an
consecutiv, Constanța va
găzdui unul dintre cele trei

turnee de calificare pentru FIBA 3x3
Europe Cup, Campionatele Europene
de baschet 3x3. Evenimentul
organizat de Asociația Județeană de
Baschet Constanța, cu finanțarea
Primăriei Municipiului Constanța şi cu
sprijinul Federației Române de
Baschet, Direcției Județene pentru
Sport şi Tineret Constanța și Sport
Arena Streetball, se va desfăşura la
sfârşitul acestei săptămâni, sâmbătă
şi duminică, 29 și 30 iunie, în Piațeta
„Perla” din Mamaia, iar accesul
publicului va fi gratuit.

Ambele naționale ale României
vor lupta la Constanța pentru
calificarea la Europenele de baschet
3x3, iar în anul în care se decid o
parte dintre echipele calificate la
Jocurile Olimpice miza pentru fiecare
competiție majoră din calendarul FIBA
este una foarte mare. Super-
evenimentul sportiv pentru iubitorii
baschetului va oferi şi dunk-uri
acrobatice, momente de dans și
concursuri pentru spectatori!

Nouă echipe naționale la feminin
şi unsprezece formaţii naționale la
masculin se vor duela pentru a obține
biletele care asigură prezenţa la FIBA
3x3 Europe Cup, competiţie care va
avea loc la Debrecen, în Ungaria, în
zilele de 30 august şi 1 septembrie.
Doar două echipe masculine și două
feminine vor merge mai departe.

Trupa de slam-dunk acrobatic
Dunking Devils, din Slovenia, va fi

prezentă în premieră la Constanța și
este pregătită să electrizeze publicul
cu reușitele lor aflate la limita dintre
posibil și imposibil. Trupa are o
experiență de peste 1.800 de
spectacole în 47 de țări, pe cinci
continente. Acrobații sloveni au animat
pauzele dintre meciuri în cele mai tari
competiții de baschet din lume - NBA,
Euroligă sau Campionate Europene.

Iar trupa de majorete Dracula’s
Girls va fi prezentă la Mamaia pentru
momente de dans incendiare în
pauzele dintre meciuri. Fetele din
Târgoviște au în palmares mai multe
medalii la concursurile internaționale
de majorete și au participat la finala
circuitului mondial de baschet 3x3, la
Abu Dhabi, în 2016.  

Spectatorii sunt așteptați să

susțină naționalele de baschet 3x3 ale
României și vor avea parte la rândul
lor de acțiune pe terenul de joc în
cadrul concursurilor susținute de către
partenerii competiției. Superbet pune
la bătaie un premiu în bani de 250 de
lei în fiecare zi a competiției la
concursul LuckyShot pentru fanii cu
cea mai mare precizie la aruncări. 

Cele 12 delegații ale țărilor
participante vor fi de asemenea
implicate în mai multe activități de-a
lungul prezenței lor la Constanța,
urmând să fie organizate vizite la
centre de plasament, unde vor avea
loc scurte demonstrații de baschet
dedicate copiilor.
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Baschet spectacol în weekend

FIBA 3x3 Europe Cup
Qualifier, în Piațeta „Perla”

din Mamaia

În perioada 28-30 iunie, la Bacău

Trei formaţii constănţene vor participa la Cupa
României la minifotbal

Cele 93 de echipe calificate la
ediţia din acest an a Cupa României
la minifotbal au fost împărţite în 31 de
grupe a câte trei echipe. La competiţia

care se va desfăşura la sfârşitul
acestei săptămâni, în perioada 28-30
iunie, la Bacău, vor evolua şi trei

formaţii din Constanţa, Arsenal Inel II,
Soveja şi Cert Construct, care au fost
repartizate în următoarele grupe -
Grupa 10: HDS Drobeta Turnu

Severin, Soveja Constanţa şi
Telefoane Beclean.

Grupa 12: Arsenal Inel II

Constanţa, Amicii Buzău şi FC Ergad
Arad.

Grupa 14: Sporting Deva, Real
YRY Team Iaşi şi CERT Construct
Constanţa.

În caz de egalitate la finalul
timpului regulamentar de joc se vor
executa lovituri de departajare:
câștigătoarea va contabiliza în
clasament două puncte, iar învinsa,
un singur punct.

Vineri sunt programate partidele
din faza grupelor, iar sâmbătă şi
duminică meciurile eliminatorii.

Primele două clasate din fiecare
grupă se vor califica în faza
eliminatorie, plus două formaţii cu cel
mai bun punctaj de pe locul 3. În
prima fază eliminatorie vor evolua 64
de echipe, după care sita va cerne
până la marea finală.
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Formaţia Arsenal Inel II Constanţa, ocupanta locului 4 în
Campionatul Judeţean, a fost cap de serie la tragerea la sorţi


